

Необычные уроки!



Весенние каникулы – 2016 ученики младших классов запомнят надолго. Впервые в нашей школе прошла необычная игра «Умники и умницы». Каждый класс представлял свою команду.

Игра проходила по 6 станциям: «Родная природа», «Литературная гостиная», «Грамотеи», «Разноцветный мир», «Станция цифр и чисел», «Веселые нотки». У каждой команды был свой *путевой лист с расписанием* прохождения станций.

Команды путешествовали по станциям, выполняли предлагаемые им задания и за правильные ответы получали жетоны.

Кто-то может возразить: **«Ну и что интересного? Опять уроки были!»** Ничего подобного! Потому что на станциях не было учителей!

Ведущими были ученики 7 – 8 классов! Они сами придумывали вопросы и задания, готовили жетоны и проводили игру!

А вот и победители! Команды, которые среди своих параллелей набрали наибольшее количество жетонов:

1 классы – 1 «В»

2 классы – 2 «А»

3 классы – 3 «А»

4 классы – 4 «Б»

Расскажу по секрету: сами ведущие тоже не прочь поучаствовать в такой игре. Ребята предложили в следующем году поиграть всей школой!

